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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met
ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

- Het apparaat is bestemd voor de extractie van sappen uit fruit en groenten. Met het apparaat mogen
alleen levensmiddelen worden verwerkt. Alleen de originele hulpstukken en accessoires zoals hierin
beschreven, mogen worden gebruikt. Elk ander gebruik of elke andere wijziging wordt beschouwd als
oneigenlijk gebruik en brengt het grote risico van ernstige ongevallen met zich mee. Elk ander gebruik
of elke andere wijziging wordt beschouwd als strijdig met de bedieningsvoorschriften en houden een
groot risico op ongelukken in. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade(s) die het
gevolg zijn van gebruik dat in strijd is met deze gebruiksaanwijzing. Het apparaat is ontworpen voor ge-
bruik in particuliere huishoudens. Het apparaat mag alleen binnenshuis worden gebruikt. Dit apparaat
mag niet worden gebruikt voor commerciéle doeleinden.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
/N Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

/N Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van de slowjuicer. Dit kan
resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat.

- Gebruik de slowjuicer alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als de slowjuicer of onderdelen hiervan niet goed functioneren, gevallen of beschadigd zijn, gebruik de
slowjuicer dan NIET en raadpleeg dan de Customer Service.

- De slowjuicer is ontworpen en bedoeld voor privégebruik, gebruik hem niet voor commerciéle doeleinden.

- Laat de slowjuicer NIET onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je de slowjuicer niet gebruikt,
zet het apparaat dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Verwijder de onderdelen NIET als het apparaat aanstaat. Zet het apparaat uit en wacht tot de vijzel niet
meer draait voordat je onderdelen verwijdert.

Personen

- Dit apparaat mag door kinderen vanaf 8 jaar en ouder worden gebruikt, mits ze goed worden begeleid
en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren hiervan
begrijpen. Het reinigen en onderhouden van het apparaat mag niet door kinderen worden uitgevoerd,
behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan. Houd het apparaat en het snoer buiten het
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

- Het apparaat kan gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits ze goed
worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke geva-
ren hiervan begrijpen.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Gebruik en bewaar de slowjuicer buiten het bereik van
kinderen.

Gebruik

- Houd je handen uit de buurt van de bewegende delen. Steek geen lichaamsdelen zoals vingers of
objecten (behalve voedsel) in de slowjuicer als deze aanstaat. Als er eten vast komt te zitten in de
openingen, gebruik dan het duwstuk of een ander stuk fruit om het eten terug te duwen. Als dit niet
lukt, zet de slowjuicer dan eerst uit, wacht tot de vijzel niet meer draait, haal de centrifuge uit elkaar en
verwijder het eten.

- Verwijder alle harde stukken, zaden, schillen, schalen en snij de ingrediénten in kleine stukken voordat je
ze in de slowjuicer doet om blokkades te voorkomen.

- Druk niet te hard op de slowjuicer als je de ingrediénten aan het verwerken bent.

- Het kan zijn dat de filter, de deksel en de vijzel verkleuren door het sap. Dit is normaal en heeft geen
schadelijke invloed op het sap of je gezondheid.

- Gebruik het apparaat niet langer dan 10 minuten achter elkaar en laat het apparaat telkens 10 minuten
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- Het apparaat is uitgerust met een oververhittingsbeveiliging en stopt automatisch na 20 minuten
gebruik. Mocht dit het geval zijn, laat het apparaat dan 20-30 minuten afkoelen voordat je het weer
gebruikt.

- Het apparaat is uitgerust met een overbelastingsbeveiliging. Als er hard materiaal in de slowjuicer komt
en de spanning boven de 1.3A komt, gaat het apparaat piepen en zal de motor automatisch afslaan.

- Mocht dit gebeuren, haal dan de stekker uit het stopcontact, zet de knop op “0”, druk op “R” om
de vijzel in tegengestelde richting te laten draaien en het eten te verwijderen. Druk op “ON" om het
apparaat te herstarten. Als het probleem aanhoudt, verwijder dan het voedsel in de vijzel voordat je het
apparaat herstart, om de motor te beschermen.

- Dek de slowjuicer niet af als het aanstaat. Leg nooit kussen of dekens op het apparaat of ertegenaan.
Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het apparaat leiden.

- Gebruik het apparaat ALLEEN op vlakke, horizontale en stabiele ondergronden.

Elektra

- Controleer alle onderdelen voor gebruik op beschadigingen. Gebruik het apparaat niet als er onderde-
len beschadigd zijn.

- Zorg ervoor dat alle onderdelen geinstalleerd zijn voordat je de slowjuicer aanzet.

- Repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor de eigen
veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Stuur de slowjuicer altijd naar een servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te
voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de slowjuicer aansluit.

- Controleer de slowjuicer, de verschillende onderdelen en het stroomsnoer regelmatig op tekenen van
schade of slijtage en is daarvan sprake, gebruik ze dan NIET en laat ze vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Controleer voor gebruik of alle onderdelen van de slowjuicer stevig vast zitten. Gebruik het apparaat
alleen als alle onderdelen stevig vast zitten.

- Gebruik de slowjuicer NIET in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak ge-
vuld met water. Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan. Zorg ervoor dat het
apparaat NIET in contact komt met water. Dompel het apparaat NIET onder in water. Als er toch water
in of op het apparaat komt, zet het apparaat dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

- Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet de slowjuicer dan direct uit en haal de stekker uit het
stopcontact.

- Houd het apparaat uit de buurt van vocht, hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hitte-
bronnen zoals ovens.

- Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

- Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

- Zorg ervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit.

Overig

- Maak het apparaat en vooral de onderdelen die in contact komen met voedsel schoon na elk gebruik.

- Gebruik geen staalwol, schurende of bijtende schoonmaakmiddelen zoals benzine of aceton om het
apparaat of de onderdelen schoon te maken.

- Hetfilter, de deksel en de vijzel kunnen verkleuren tijdens gebruik. Dit is niet schadelijk en heeft geen
invloed op de eetbaarheid van het voedsel.

p Ontvangen van Verzending
- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

> Inhoud Verpakking

- KitchenBrothers slowjuicer met snelheidsstanden - Grijs - Model KB738 - EAN 8720195253693
- KitchenBrothers slowjuicer met snelheidsstanden - Zwart - Model KB739 - EAN 8720195253709
- KitchenBrothers slowjuicer met snelheidsstanden - Wit - Model KB740 - EAN 8720195253716
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Bijgevoegde accessoires
- IxHandleiding
- 2xReisfles
- 1x Receptenboek
- 1x Schoonmaakborstel
- 1x Sapreservoir
- 1x Pulpcontainer

> Productelgenschappen
Productoverzicht

===

1. Stekker

2. Basis Behuizing van de motor.

3. Aan-/uitknop De snelheidsstand kiezen (hard / zacht / stop) en de vijzel achter-
waarts laten draaien.

4 Vergrendelknop Dedpers vergrendelen z.odat deze aan de basis blijft zitten. houd

e vergrendelknop ingedrukt om de pers los te koppelen.

5. Vulschacht Ingrediénten in de slowjuicer doen.

6. Vijzel Het vermalen van voedsel.

7. Filter Het filteren van het sap.

8. Beschermkap Extra bescherming.

9. Sapreservoir Het geperste sap opvangen.

10. Pulpcontainer De pulp opvangen.

1. Plateau Het tussentijds bewaren van voedsel voordat je het centrifugeert.

12. Duwstuk De ingrediénten aandrukken voor maximaal contact met de vijzel.

13. Sleutel Losmaken van de beschermkap (8) als deze te strak zit
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Technische data

Afmeting 38x16,50x 37 cm
Gewicht 3,60 kg
Kleur Grijs | Zwart | Wit
Materiaal Plastic, roestvrij staal
Snoerlengte m
Input 220V - 240~ | 50/60Hz
Vermogen 150w
Capaciteit Sapreservoir: 450 ml | Pulpcontainer: 900m|
Continue gebruikstijd 10 minuten (laat na elk gebruik 10 minuten afkoelen)
Geluidsniveau 70dB
Toerental Hard: 110 rpm | Zacht (soft): 90 rpm | Achteruit (reverse): 110 rpm
Automatische uitschakeling Na 20 min

Overige eigenschappen
- Oververhittingsbeveiliging;

- BPA-vrij.
<N
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p Instructies voor gebruik
Houd je handen uit de buurt van de bewegende delen. Steek geen lichaamsdelen zoals vingers of
objecten (behalve voedsel) in de slowjuicer als deze aanstaat. Als er eten vast komt te zitten in de

N openingen, gebruik dan het duwstuk of een ander stuk fruit om het eten terug te duwen. Als dit niet
lukt, zet de slowjuicer dan eerst uit, wacht tot de vijzel niet meer draait, haal de centrifuge uit elkaar
en verwijder het eten.

A Verwijder alle harde stukken, zaden, schillen, schalen en snij de ingrediénten in kleine stukken voordat
je ze in de slowjuicer doet om blokkades te voorkomen.

In elkaar zetten

1. | Plaats het tussenstuk in de basis door de v op de vulschacht uit te
liinen met de Bop de basis. Druk het tussenstuk naar beneden en
draai het tegen de klok in totdat de v op de vulschacht in lijn is met &
op de basis. Je hoort een klikgeluid als het tussenstuk vast zit.

2. | Plaats de vijzel in het tussenstuk.

Be




Plaats het filter op het tussenstuk.

Plaats de beschermkap op het tussenstuk en draai de kap tegen de
klok in.

Bevestig het plateau aan de bovenkant van de vulschacht.

Plaats het sapreservoir en de pulpcontainer onder het tussenstuk.

Doe de stekker in het stopcontact.

Gebruiken

Verwijder alle harde stukken, zaden, schillen, schalen en snij de ingre-
diénten in kleine stukken. Zorg dat de stukken klein genoeg zijn om
door de vulschacht te passen. Leg de ingrediénten op het plateau.

Draai aan de knop en kies de gewenste stand:
Rechtsom:

Hard - voor hard fruit en groente

Zacht (Soft) - voor zacht fruit en groente
Linksom:

Achteruit (Rev)

Gebruik het apparaat niet langer dan 10 minuten achter elkaar en
raak het niet met natte handen aan.
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3. | Doe de ingrediénten in de vulschacht en duw ze naar beneden met
het duwstuk. Zorg ervoor dat je niet te hard drukt. Zorg ervoor dat je
vingers niet in de buurt komen van de vijzel.

Zet het apparaat uit als het sapresesrvoir of de pulpcontainer vol zijn.
Wacht tot de vijzel niet meer draait en verwijder het sapreservoir en
de pulpcontainer.

4. | Wacht tot al het sap uit de slowjuicer is, zet de centrifuge uit en haal
de stekker uit het stopcontact. Wacht tot de vijzel niet meer draait en
verwijder het sapreservoir en de pulpcontainer.

Drink het sap zo snel mogelijk om te versheid te behouden. Het sap
en de pulp hebben een beperkte houdbaarheidsdatum.

Uit elkaar halen

1. | Verwijder het duwstuk en het plateau.

Houd de vergrendelknop ingedrukt en draai het tussentuk met de
klok mee om het te verwijderen.

2. | Verwijder eerst het tussenstuk en maak de beschermkap, het filter en
de vijzel los.

S EEEEEEEEEE

Onderhoud en reiniging

- Reinig de verschillende onderdelen na elk gebruik. Zorg ervoor dat het apparaat uitstaat en de stekker
uit het stopcontact is voordat je de verschillende onderdelen schoonmaakt. Maak de basis schoon met
een schone, vochtige doek en maak hem daarna goed droog. Dompel de basis NIET onder in water.
Het tussenstuk, de beschermkap, het filter, de vijzel, het sapreservoir en de pulpcontainer kunnen met
de hand met lauw water en mild schoonmaakmiddel gewassen worden.

= === NN

» Opslag
- Bewaar de slowjuicer op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of lage
temperaturen.

N EEEEEEE ==

> Weggomen - recyclen
- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi de slowjuicer aan het
einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.
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> Serwce en garantle
Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar

service@kitchenbrothers.nl
- Wijj verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten

door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

|—||||“
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Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen
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» Introduction

Thank you for choosing our KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe
usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
email: service@kitchenbrothers.nl

The appliance is intended for the extraction of juices from fruits and vegetables. Only foodstuffs may be
processed with the appliance. Only the original attachments and accessories, as described herein, may
be used. Any other use or modification is considered improper use and brings with it the great risk of se-
rious accidents. All other usages or modifications are regarded as contrary to the operating instructions
and contain a great risk of accidents. The manufacturer accepts no liability for damage(s) resulting from
usage that is contrary to these instructions. The device is designed for use in private households. The
device must only be used indoors. This device must not be used for commercial purposes.

> Warnings and Safety Instructions
[\ Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

/N Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Slow Juicer. Misuse can result in
personal injury, or destruction of the Slow Juicer or personal injury.

Use the Slow Juicer only for purposes described in this user manual.

If the Slow Juicer or parts of the appliance malfunction, are dropped or (appear to be) damaged in any
manner, do NOT use them and contact Customer Service.

The Slow Juicer is designed and intended for private, non-commercial use only.

Do NOT leave the Slow Juicer unattended when in use. When you are not using the Slow Juicer turn the
device off and disconnect the device from the power socket.

Do NOT remove the removable parts when the Slow Juicer is turned on. Turn the device off and wait
until the screw has stopped turning before removing the parts.

Persons

The Slow Juicer can be used by children aged from 8 years and above if they have been given super-
vision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

The Slow Juicer can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack

of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Use

Keep your hands away from the movable parts. Do not put any body parts such as fingers or any objects
other than food in the Slow Juicer when it is turned on. If food gets lodged in the opening, use the
pusher or another piece of fruit to push it down. When this does not suffice, turn the motor off, wait until
the screw has stopped turning, and disassemble the Slow Juicer to remove the remaining food.

Remove all hard parts, seeds, skin, shells and cut the ingredients in small pieces before putting them in
the Slow Juicer to avoid blockages.

Do not forcefully push down on the Slow Juicer.

The filter, lid and mortar may become discoloured by the juice. This is normal and has no harmful effect
on the juice or your health.

Do not use the appliance for more than 10 minutes at a time and allow the appliance to cool down for
10 minutes each time.

The Slow Juicer is equipped with an overheat protection function and will automatically turn off after 20
minutes of continuous use. Let the Slow Juicer cool down for 20-30 minutes before restarting it.

The Slow Juicer is equipped with an over-current protection. If the current goes above 1.3A when pro-
cessing hard foods, the Slow Juicer will beep and the motor will turn off automatically. If this happens,



remove the plug from the power outlet, keep the switch in position “0”, discharge the food, and press
"Rotate Backwards” to restart the machine. If the problem persists, remove the food material from the
auger and restart the machine.

Do NOT cover the Slow Juicer when it is switched on. Never put blankets or cushions on top of or
against the machine. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

Only use the Slow Juicer on flat, horizontal and stable surfaces.

Electronics

Do NOT repair or disassemble the Slow Juicer. This can damage the device. For safety reasons, these
parts may only be replaced by authorised service personnel. In order to prevent hazards, always send
the Slow Juicer to the service centre for repairs.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Slow Juicer.

Always check the Slow Juicer, the different parts and the power cord and plug before using them.

Do NOT operate the Slow Juicer if the cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be
replaced by a qualified person in order to avoid damages and personal injuries.

Check if the removable parts are firmly secured before using the Slow Juicer. Do NOT use the Slow
Juicer if the parts are not firmly secured.

Do NOT use the Slow Juicer in or near a bath, shower, swimming pool, or over a basin filled with water.
Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp or
wet hands. Make sure to prevent any contact with water. Do NOT submerge the Slow Juicer in water. If
water does get inside the casing, turn the machine off immediately and contact our customer service.
If the power fails during usage, turn off the Slow Juicer immediately and pull the plug from the socket.
Keep the Slow Juicer away from moisture, heat and in or close to areas where the surrounding tempera-
ture is relatively hot (e.g. stoves or other sources of heat).

Do NOT disconnect the Slow Juicer from its power supply by pulling the cable.

Do NOT carry or pull the device by its cable.

Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or twisted.

Other

The juice filter, extractor cover, or auger may be dyed by the juice during operation. This is a normal
phenomenon and has no effect on the edibility and does not pose health risks.

Clean the Slow Juicer, especially the parts that come into contact with food, after every use. Do NOT
use steel wool, abrasive cleaning agents or corrosive liquids such as gasoline or acetone to clean the
Slow Juicer.

Receiving Your Shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package

KitchenBrothers Slow Juicer with Speed Settings - Grey - Model KB738 - EAN 8720195253693
KitchenBrothers Slow Juicer with Speed Settings - Black - Model KB739 - EAN 8720195253709
KitchenBrothers Slow Juicer with Speed Settings - White - Model KB740 - EAN 8720195253716

Included Accessories
1x User Manual

2x Travel Bottle

1x Recipe Book

1x Cleaning Brush

1x Juice Container
2x Pulp Container
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» Product Features
Product Overview

EHEHEEE R

1. Plug

2. Power Base Contains the motor.

3 On/Off Button Select the speed setting (ha[;jailjv?li;tré:.top) and let the auger rotate
4 Locking Button Locking the extractor to t:rifciviﬁrebeistz(zf:s and hold the button to
5. Food Chute Putting ingredients in the Slow Juicer

6. Auger Grinding the ingredients.

7. Filter Filtering the juice

8. Protection Cap Extra protection

9. Juice Container Collecting the juice.

10. Pulp Container Collecting the pulp.

1. Tray For interim storage of the ingredients.

12. Pusher Pressing down the ingredients for maximum contact with the auger.
13. Wrench Loosen the protective cap (8) if it is on too tight
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Technical Data

Size 38x 16,50 x 37 cm
Weight 3,60 kg
Colour Grey | Black | White
Material Plastic, stainless steel
Cable Length m
Input 220V - 240~ | 50/60Hz
Power 150W
Capacity Juice container: 450ml | Pulp container: 200ml

Continuous operating time

10 minutes (let the machine cool down for 10 minutes)

Sound Level

70dB

Rotational speed

Hard: 110 rpm | Soft: 90 rom | Reverse: 110 rpm

Automatic shut-off

After 20 min

Other Features
- Protected against overheating;

- BPA free.
=T

» Operating Instructions

the pusher or another piece of

food.

Assembling

(==

(=X

Keep your hands away from the movable parts. Do not put any body parts such as fingers or any ob-
jects other than food in the Slow Juicer when it is turned on. If food gets lodged in the opening, use

fruit to push it down. When this does not suffice, turn the motor off,

wait until the screw has stopped turning, and disassemble the Slow Juicer to remove the remaining

A Remove all hard parts, seeds, skin, shells and cut the ingredients in small pieces before putting them
in the Slow Juicer to avoid blockages.

Attach the drum to the housing by aligning the v on the food chute
with theBlon the Housing. Push down the drum while rotating it
counterclockwise until the v on the food chute aligns with Blon the
Housing. You will hear a clicking sound when the drum is correctly
fastened.

Place the auger into the drum.

B13



Insert the filter into the drum.

Place the protection cap onto the drum end and rotate the cap
counterclockwise.

Attach the tray onto the upper end of the food chute.

Place Juice Container and Pulp Container under the drum.

Connect the slowjuicer to the power supply. Make sure the Sow
Juicer is turned off.

Gebruiken

Remove all hard parts, seeds, skin and shells, and cut the ingredients
in small parts. Make sure that the parts fit down the food shute, to
avoid blockages. Store the ingredients on the tray.

Turn the knob and choose the desired setting:
Clockwise:
- Hard - for hard fruit and vegetables
- Soft - for soft fruit and vegetables
Counterclockwise:
- Reverse (Rev)
Do not use the machine for more than 10 minutes at a time. Do not
touch the machine with wet hands.
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3. | Put the pieces of ingredients into the Feed chute and push them
down the drum gently with the pusher. Make sure that you don't
press down too hard. Keep your hands away from the auger.

Turn the machine off when the juice or pulp containers are full. Wait
until the auger has stopped turning before removing the juice and
pulp container.

4. | Wait until there is no more juice coming out of the Slow Juicer and
unplug the machine. Wait until the auger has stopped turning before
removing the juice and pulp containers.

Make sure to drink the juice directly. Both the juice and the pulp have
a limited expiration date.

Disassemble

1. | Remove the pusher and the tray.

Push down the locking button and turn the drum clockwise to
remove it.

2. | First remove the drum, then remove the protection cap, the filter and
the auger.

e EEEEEEEEE

Maintenance and Cleaning

- Clean the different parts after every use. Make sure that the machine is turned off and the plug is
removed from the power socket before cleaning the parts. Clean the power base with a clean, damp
cloth and dry it thoroughly. Do NOT immerse the power base in water. The juice and pulp containers
are dishwasher proof. The drum, the protection cap, the filter and the auger can be hand washed using
lukewarm water and a mild detergent.

= === NN

p Storage

- Store the Slow Juicer in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.

N EEEEEEE ==

> Dlsposal - Recycle
- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Slow Juicer with the household waste.
For proper recycling, please contact your local authority or your household waste disposal service for
further details on your nearest designated collection point.
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> Serwce and Warranty
If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer

Support at service@kitchenbrothers.nl
- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

EHEEEEER

|scIa|mer
Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so
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» Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique :service@kitchenbrothers.nl

L'appareil est destiné a |'extraction de jus de fruits et de légumes. Seuls les aliments peuvent étre trans-
formés avec I'appareil. Seules les piéces jointes et accessoires d'origine, tels que décrits ici, peuvent
étre utilisés. Toute autre utilisation ou modification est considérée comme une utilisation non conforme
et comporte un grand risque d'accidents graves. Toutes autres utilisations ou modifications sont
considérées comme contraires aux instructions d’utilisation et comportent un grand risque d'accidents.
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation contraire a ces
instructions. L'appareil est congu pour une utilisation dans les ménages privés. L'appareil ne doit étre
utilisé qu’a l'intérieur. Cet appareil ne doit pas étre utilisé a des fins commerciales.

p Avertissements et consignes de sécurité
I\ Veillez & ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque d'étouffement !

/N Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Lisez ce qui suit :

Soyez conscient des risques et des conséquences résultant d’'une mauvaise utilisation de I'extracteur de
jus. Une mauvaise utilisation peut entrainer des blessures corporelles ou la destruction de I'extracteur
de jus ou des blessures corporelles.

Utilisez I'extracteur de jus uniquement aux fins décrites dans ce manuel d'utilisation.

Si I'extracteur de jus ou des piéces de |'appareil fonctionnent mal, tombent ou (semblent étre) endom-
magés de quelque maniére que ce soit, NE PAS les utiliser et contactez le service client.

L'extracteur de jus avec réglages de vitesse est concu et destiné a un usage privé et non commercial
uniquement.

Ne laissez PAS I'extracteur de jus sans surveillance lorsqu'il est utilisé. Lorsque vous n'utilisez pas |'ex-
tracteur de jus avec réglages de vitesse, éteignez |'appareil et débranchez-le de la prise de courant.
Ne PAS retirer les piéces amovibles lorsque |'extracteur de jus est allumé. Eteignez I'appareil et atten-
dez que la vis ait cessé de tourner avant de retirer les pieces.

Personnes

L'extracteur de jus avec réglages de vitesse peut étre utilisé par des enfants 4gés de 8 ans et plus s'ils
ont recu une supervision ou des instructions concernant |'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
s'ils comprennent les risques encourus. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants a moins qu'ils aient plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés. Gardez |'appareil
et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

L'extracteur de jus avec réglages de vitesse peut étre utilisé par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances si elles
ont regu une supervision ou des instructions concernant I'utilisation de |'appareil en toute sécurité et
comprennent les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.

Utiliser

Gardez vos mains éloignées des piéces mobiles. Ne placez aucune partie du corps telle que des doigts
ou des objets autres que des aliments dans |'extracteur de jus lorsqu'il est allumé. Si de la nourriture se
loge dans I'ouverture, utilisez le poussoir ou un autre fruit pour la pousser vers le bas. Lorsque cela ne
suffit pas, éteignez le moteur, attendez que la vis ait cessé de tourner et démontez |'extracteur de jus
avec réglages de vitesse pour retirer les aliments restants.

Retirez toutes les parties dures, les graines, la peau, les coques et coupez les ingrédients en petits mor-
ceaux avant de les mettre dans |'extracteur de jus avec réglages de vitesse pour éviter les blocages.
N'appuyez pas avec force sur |'extracteur de jus.

Le filtre, le couvercle et le mortier peuvent étre décolorés par le jus. Ceci est normal et n'a aucun effet
nocif sur le jus ou sur votre santé.
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N'utilisez pas 'appareil pendant plus de 10 minutes a la fois et laissez |'appareil refroidir pendant 10 minu-
tes a chaque fois.

'extracteur de jus avec réglages de vitesse est équipé d'une fonction de protection contre la surchauffe et
s'éteint automatiquement apres 20 minutes d'utilisation continue. Laissez L'extracteur de jus avec réglages
de vitesse refroidir pendant 20 a 30 minutes avant de le redémarrer.

L'extracteur de jus avec réglages de vitesse est équipé d'une protection contre les surintensités. Si le
courant dépasse 1,3 A lors du traitement d'aliments durs, I'extracteur de jus émettra un bip et le moteur
s'éteindra automatiquement. Si cela se produit, débranchez la fiche de la prise de courant, maintenez
I'interrupteur en position « 0 », déchargez les aliments et appuyez sur « Rotation vers |'arriére » pour redé-
marrer la machine. Si le probléme persiste, retirez les aliments de la vis sans fin et redémarrez la machine.
Ne PAS couvrir I'extracteur de jus lorsqu'il est allumé. Ne placez jamais de couvertures ou de coussins sur
ou contre la machine. Cela présente un risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure.

N'utilisez I'extracteur de jus que sur des surfaces planes, horizontales et stables.

Equipement électrique

Ne réparez et ne démontez PAS I'extracteur de jus. Cela peut endommager I'appareil. Pour des raisons
de sécurité, ces piéces ne peuvent étre remplacées que par du personnel de service autorisé. Afin d'évi-
ter tout danger, envoyez toujours |'extracteur de jus au centre de service pour réparation.

Assurez-vous que votre prise fournit la bonne tension d'alimentation pour éviter d'endommager |'ex-
tracteur de jus.

Vérifiez toujours |'extracteur de jus, les différentes piéces ainsi que le cordon d'alimentation et la prise
avant de les utiliser. N'utilisez PAS I'extracteur de jus si le cordon ou la fiche sont endommagés. Un
cordon ou une fiche endommagés doivent étre remplacés par une personne qualifiée afin d’éviter des
dommages et des blessures.

Vérifiez si les pieces amovibles sont bien fixées avant d'utiliser I'extracteur de jus. N'utilisez PAS I'extrac-
teur de jus si les piéces ne sont pas solidement fixées.

N'utilisez PAS I'extracteur de jus dans ou a proximité d'un bain, d'une douche, d'une piscine ou
au-dessus d'un bassin rempli d’eau. N'utilisez PAS I'appareil avec des mains humides ou mouillées et ne
touchez PAS le cordon d'alimentation avec des mains humides ou mouillées. Assurez-vous d'éviter tout
contact avec I'eau. N'immergez PAS |'extracteur de jus dans |'eau. Si de |'eau pénétre a l'intérieur du
boitier, éteignez immédiatement la machine et contactez notre service client.

En cas de panne de courant pendant 'utilisation, éteignez immédiatement |'extracteur de jus et débran-
chez la fiche de la prise.

Gardez I'extracteur de jus a I'abri de I'humidité, de la chaleur et a l'intérieur ou a proximité de zones ou
la température ambiante est relativement chaude (par exemple, des cuisiniéres ou d'autres sources de
chaleur).

Ne déconnectez PAS I'extracteur de jus de son alimentation électrique en tirant sur le cable.

NE PAS transporter ou tirer I'appareil par son cable.

Assurez-vous de NE PAS trébucher sur le cable. Le cable ne doit pas étre plié, coincé ou tordu.

Autres

Le filtre a jus, le couvercle de I'extracteur ou la tariére peuvent étre teints par le jus pendant le fonction-
nement. Ceci est un phénoméne normal et n’a aucun effet sur la comestibilité et ne pose pas de risques
pour la santé.

Nettoyez I'extracteur de jus, en particulier les piéces qui entrent en contact avec les aliments, apres
chaque utilisation. N'utilisez PAS de laine d'acier, d'agents de nettoyage abrasifs ou de liquides corrosifs
tels que de I'essence ou de I'acétone pour nettoyer |'extracteur de jus.

> Recevoir la livraison

Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

» Contenu de la boite

Extracteur de jus KitchenBrothers avec réglages de vitesse - Gris - Modele KB738 - EAN 8720195253693
Extracteur de jus KitchenBrothers avec réglages de vitesse - Noir - Modéle KB739 - EAN 8720195253709
Extracteur de jus KitchenBrothers avec réglages de vitesse - Blanc - Modele KB740 - EAN 8720195253716



Accessoires inclus
- Ixmanuel d'utilisation
- 2x bouteille de voyage
- Ixlivre de recettes
- Ix brosse de nettoyage
- Ixrécipient a jus
- 2x Récipient a pulp

=== NSNE

» Caractéristiques du produit
Présentation du produit

1. Brancher

2. Base de pouvoir Contient le moteur.

3 Bouton Marche/Arrat Sélectionnez le réglag(_e\de la vitesse (du'r / f:{oux / stop) et laissez la
tariére tourner vers |'arriére.

4. | Bouton deverauilage | YO0 8 e eouler ot

5. Goulotte alimentaire Mettre les ingrédients dans |'extracteur.

6. Tariere Moudre les ingrédients.

7. Filtre Filtrer le jus.

8. | Capuchon de protection Protection supplémentaire.

9. Récipient a jus Récupérer le jus.

10. Récipient a pulpe Collecte de la pulpe.

1. Plateau Pour le stockage intermédiaire des ingrédients.

12. Pousseur Presser les ingrédients pour un contact maximal avec la vis sans fin.

13. Tambouriner Desserrez le capuchon de protection (8) s'il est trop serré.
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Données techniques

Taille 38x 16,50 x 37 cm
Poids 3,60 kg
Couleur Gris | Noir | Blanc
Matériel Plastique, acier inoxydable

Longueur du cable

m

Entrée 220V - 240~ | 50/60Hz
Puissance 150W
Capacité Récipient de jus : 450 ml | Récipient a pulpe : 900 ml

Temps de fonctionnement continu

10 minutes (laisser refroidir la machine pendant 10 minutes)

Niveau sonore

70dB

Vitesse de rotation

Dur : 110 tr/min | Soft : 90 tr/min | Marche arriere : 110 tr/min

Arrét automatique

Apres 20 minutes

Autres caractéristiques
- Protégé contre la surchauffe ;
- Sans BPA.

» Instructions d’utlllsatlon

HEHEEEEEEL

Gardez vos mains éloignées des piéces mobiles. Ne placez aucune partie du corps telle que des
doigts ou des objets autres que des aliments dans |'extracteur de jus lorsqu'il est allumé. Si de la
nourriture se loge dans I'ouverture, utilisez le poussoir ou un autre fruit pour la pousser vers le bas.
Lorsque cela ne suffit pas, éteignez le moteur, attendez que la vis ait cessé de tourner et démontez
I'extracteur pour retirer les aliments restants.

A Retirez toutes les parties dures, les graines, la peau, les coques et coupez les ingrédients en petits

morceaux avant de les mettre dans le Slow Juicer pour éviter les blocages.

Assemblage

1. | Fixez le tambour au boitier en alignant le v sur le bac a nourriture
avec le Bsur le logement. Appuyez sur le tambour tout en le faisant
tourner dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu’a ce
que le v sur le plateau porte-produit s'aligne Bisur le logement. Vous
entendrez un déclic lorsque le tambour sera correctement fixé.

2. | Placez la tariére dans le tambour.




Insérez le filtre dans le tambour.

Placez le capuchon de protection sur I'extrémité du tambour et tour-
nez le capuchon dans le sens antihoraire.

Fixez le plateau sur I'extrémité supérieure du plateau porte-produit.

Placez le récipient a jus et le récipient a pulpe sous le tambour.

Connectez |'extracteur de jus a |'alimentation électrique. Assu-
rez-vous que le Sow Juicer est éteint.

Utiliser

Retirez toutes les parties dures, les graines, la peau et les coquilles,
et coupez les ingrédients en petits morceaux. Assurez-vous que les
piéces s'emboitent dans la cage alimentaire pour éviter les blocages.
Conserver les ingrédients sur le plateau.

Tournez le bouton et choisissez le réglage souhaité :
Dans le sens des aiguilles d'une montre :
- Dur - pour les fruits et légumes durs
- Soft - pour les fruits et légumes mous
Dans le sens inverse des aiguilles d'une montre :
- Inverser (Rev)
N'utilisez pas la machine plus de 10 minutes d'affilée. Ne touchez
pas la machine avec les mains mouillées.
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3. | Mettez les morceaux d'ingrédients dans la goulotte d'alimentation et
poussez-les doucement dans le tambour avec le poussoir. Assurez-vous
de ne pas appuyer trop fort. Gardez vos mains loin de la tariére.

Eteignez la machine lorsque les réservoirs de jus ou de pulpe sont
pleins. Attendez que la vis sans fin ait cessé de tourner avant de retirer
le bac a jus et a pulpe.

4. | Attendez qu'il n'y ait plus de jus sortant de |'extracteur de jus et dé-
branchez la machine. Attendez que la vis ait cessé de tourner avant
de retirer les récipients a jus et a pulpe.

Assurez-vous de boire le jus directement. Le jus et la pulpe ont une
date de péremption limitée.

Démonter

1. | Retirer le poussoir et le plateau.

Appuyez sur le bouton de verrouillage et tournez le tambour dans le
sens des aiguilles d'une montre pour le retirer.

2. | Retirez d'abord le tambour, puis retirez le capuchon de protection, le
filtre et la vis sans fin.

S EEEEEEEEE

Entretlen et nettoyage

- Nettoyez les différentes piéces aprés chaque utilisation. Assurez-vous que la machine est éteinte et que
la fiche est retirée de la prise de courant avant de nettoyer les piéces. Nettoyez la base d'alimentation
avec un chiffon propre et humide et séchez-la soigneusement. N'immergez PAS la base motorisée dans
I'eau. Les récipients a jus et a pulpe vont au lave-vaisselle. Le tambour, le capuchon de protection, le
filtre et la vis sans fin peuvent étre lavés a la main avec de |'eau tiéde et un détergent doux.
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> Stockage

- Rangez I'extracteur dans un endroit propre et sec. Ne le rangez pas dans des lieux soumis a des tem-
pératures extrémement élevées ou extrémement basses.

N EEEEEEE ==

> Ellmlnatlon - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre | Ne jetez pas I'extracteur avec les ordures ménage-
res. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter le produit a un point de collecte désigné. Veuillez
contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples informations
sur le point de collecte désigné le plus proche.




= SIS
p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.
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[ Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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